

Referat af bestyrelsesmøde den 1. juni 2015.

Tilstede: Britta, Anita, Vibeke, Michael Jr., Kim Wivel, Lisa og Gorm

1. Godkendt referat fra sidste møde.

2. Nyt fra kassereren: Wivel oplyste om kassebeholdning og restancer. Vi lukker den ene af vores to konti, for nemheds skyld.

Klubben har indkøbt en hvalpegård, som kan lejes på månedsbasis for 100 kr af medlemmerne.

Der tjekkes op på nyt låse system til klubben.

Det er vedtaget at kontingentet stiger med 100 kr om året, og så er kaffe og the inkluderet.

3. Forslag om et hvalpe sommerhold blev vedtaget. Flg tager en søndag hver:

Vibeke d 21-6

Michael Warburg d 28-6

Anita d 5-7

Junior d 12-7

Lisa d 19-7

Wivel d 26-7

4. DM: Der er fundet spor arealer, 1 dommer af 2 og prøveleder er på plads. Stensby.dk sponsorerer spor genstande. Der er nedsat et DM udvalg, som sender yderligere info så snart de foreligger. Vibeke sørger for en hjælper liste.

5. Hold afslutning: d 14-6 er sidste hold dag. Der arrangeres rally og grill. Tilmelding nødvendig på seddel i klub ELLER på klubbens facebook side. Maden koste 30 kr pr person.

6. Udstilling. D 12-9 afholdes udstilling i Ishøj. Hovedansvarlig er Junior. Britta finder sponsor ansvarlig.

7. Arbejdsdag. Søndag d 28-6. Der skal ryddes op og gøres rent. Gorm laver klatrespringet på hvalpe banen.

8. Evt. Der afholdes prøver i Ishøj d 27-6. Hans Hansen er dommer og Michael Warburg er figurant. Tilmelding til Britta inden d 20-6.